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Wyjas$nienia i modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2010 . Nr 113, poz. 759 z p6ézn. zm.) Zamawiajacy odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez
wykonawcow w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na ,,Wykonanie uslugi
rozbudowy platformy aplikacyjnej GIS Gléwnego Urzedu Statystycznego przez opracowanie i
wdrozenie Portalu Geostatystycznego (PGS) na potrzeby prezentacji wynikéow PSR 2010 oraz
NSP 2011 ” — numer sprawy 78/SPIS/PN/2011.

Pytanie 1:

Na stronie 2 dokumentu:

SIWZ Numer sprawy: 78/SPIS/PN/2011 (BIP_78_spis_pn_2011_siwz.pdf) w rozdziale: 2. Opis
sposobu przygotowania oferty, Zamawiajacy napisat:

"2.6. Oferte nalezy sporzadzi¢:

w formie pisemnej i w jgzyku polskim, pod rygorem niewaznosci;

w jednym egzemplarzu;

na drukach lub wedlug wzoréw drukéw dofaczonych do SIWZ - poprzez odpowiednie ich
wypelnienie, tj. FO i Formularza sposobu spetniania wymagan przedmiotowych zaméwienia FS
stanowiacego zatacznik nr 3 do SIWZ;"

Poniewaz zatacznikiem nr 3 do SIWZ jest wzor umowy nr 78/SPIS/PN/2011 prosimy o wskazanie,
ktory z wzordw drukéw dotaczonych do SIWZ stanowi Formularz sposobu spelniania wymagan
przedmiotowych zaméwienia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zapis pkt 2.6.3) SIWZ zawiera omytk¢. Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tego punktu:

»3) na drukach lub wedlug wzoréw drukow dolgczonych do SIWZ — poprzez odpowiednie ich
wypelnienie, tji. FO stanowiqcego zalqcznik nr 1 do SIWZ, Wykazu wykonanych ustug stanowiqcego
zatgcznik nr 6 oraz Wykazu 0séb stanowiqcego zatgeznik nr 7.

Pytanie 2:

Na stronie 3 dokumentu:

SIWZ Numer sprawy: 78/SPIS/PN/2011 (BIP_78 spis_pn 2011_siwz.pdf) w rozdziale: 2. Opis
sposobu przygotowania oferty. Zamawiajacy napisal:
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"2.7. Strony oferty (FO) i skiadanych wraz z niag dokumentéw - w miejscach okreslonych przez
Zamawiajacego - musza by¢ opatrzone pieczatks imienng i podpisem osoby, o ktérej mowa w pkt
1.1 ppkt 4) albo petnomocnika, o ktérym mowa w pkt 1.2.

Prosimy o wskazanie, gdzie Zamawiajacy okre$lit "miejsce przystawienia" pieczgei na stronie oferty
i sktadanych wraz z nia dokumentéw, ktére oferent powinien opatrzy¢ pieczatka imienna i podpisem
odpowiedniej osoby?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie okreélit szczegdlnego ,,miejsca przystawienia” piecz¢ei na stronie ofert i skladanych
wraz znig dokumentéw, ktore musza byé opatrzone pieczatka imienna i podpisem osoby.
Standardowo tym miejscem jest dot strony.

Pytanie 3:

Na stronie 44 dokumentu:

OPTS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (OPZ) Zatacznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia (BIP_78 spis pn 2011 zal2 opz.doc) w rozdziale: 6.3 Infrastruktura techniczna -
zalozenia Zamawiajacy napisak:

"4, W przypadku, jesli posiadany przez Zamawiajacego sprzgt komputerowy oraz programowanie
systemowe nie jest wystarczajace do wdrozenia Systemu, zakup i przekazanie dodatkowych
zasobow stanowié bedzie czes¢ przedmiotu zamdwienia."

oraz na stronie 7 dokumentu:

(wz6r) Umowa nr 78/SPIS/PN/2011 (BIP_78 spis pn 2011 zal3_wzor umowy.doc)

w rozdziale: §1 ust. 2 ppkt. 3) Zamawiajacy napisal:

»w przypadku, jesli posiadane przez Zamawiajacego Oprogramowanie Narzedziowe, Standardowe
GIS oraz Systemowe i przeznaczony sprz¢t komputerowy nie sa wystarczajace do wdrozenia
Systemu, zakup i przekazanie dodatkowych licencji oraz sprzgtu stanowié¢ bedzie czg¢éé przedmiotu
zamoéwienia"

Na jakiej podstawie Wykonawca ma dokona¢ kalkulacji ceny podanej w ofercie wobec
nierozstrzygni¢tej w momencie skladania oferty odpowiedzi na pytanie czy posiadany przez
Zamawiajacego sprzet komputerowy oraz oprogramowanie systemowe jest wystarczajace do
wdrozenia Systemu?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia Zamawiajacy wyszczegolnil, jaki sprzet posiadany
w swoich zasobach, zamierza przeznaczy¢ na realizacj¢ niniejszego zamOwicnia. Na tej podstawie
potencjalni Oferenci powinni oszacowaé czy wyspecyfikowany sprzet bedzie wystarczajacy do
realizacji zaproponowanego rozwigzania. Jezeli w ocenie potencjalnego Oferenta zaproponowany
sprzet jest niewystarczajacy do realizacji zaproponowanego rozwiazania, powinien on wkalkulowaé
koszt zakupu dodatkowego sprzetu w cene oferty.

Pytanie 4:

Czy w ocenic Zamawiajacego wplyw na wyczerpanie zasobow oprogramowania i sprz¢tu maja
dane? Jezeli tak, to czy Zamawiajacy moze okres$li¢ licznosé danych z Analitycznej Bazy
Mikrodanych (ABM), jak rowniez innych danych z baz mikrodanych, zagregowanych w bazach
analitycznych Systemu Informacyjnego Statystyki Publicznej (SISP), ktére beda zasilaé i zostana
zgromadzone w bazie Portalu Geostatystycznego?

Odpowiedi Zamawiajacego:

Iloé¢é danych zgromadzonych w bazie Portalu Geostatystycznego okreslona jest w dodatkach nr 2 i
nr 3 Opisu Przedmiotu Zaméwienia - Zalacznika nr 2 do SIWZ. To zakres tematyczny portalu
wplywaé bedzie na liczbe serwiséw mapowych oraz strukturg i rozmiar bazy danych przechowujace;j
wartosci zagregowane do poszczegdlnych pozioméw NTS.



Pytanie 5:
Jakimi kryteriami bedzie kierowal si¢ Zamawiajacy na etapie realizacji zaméwienia wskazujac
koniecznos$é wypelnienia przedmiotowego zobowigzania przez Wykonawcg?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Na etapie realizacji zamoéwienia Zamawiajacy bedzie sie kierowal kryteriami okreslonymi
w Zataczniku nr 2 ,,Opis Przedmiotu Zamoéwienia” oraz Zataczniku nr 3 ,,Wzoér umowy” do SIWZ.

Pytanie 6:

Czy oba zobowigzania wskazane powyzszej w zapisach specyfikacji sa rownowazne i dotycza tej
samej sytuacji, czy tez dotycza innych uwarunkowan z uwagi na rozbieznos¢ przedmiotowq
zobowiazania zawartego w SIWZ oraz we wzorze umowy, gdzie zakres tego zobowigzania jest
zdecydowanie szerszy bowiem obejmuje réwniez Oprogramowanie Narzedziowe i Standardowe
GIS?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Obowigzujacy jest szerszy zapis zawarty w umowie:

. W przypadku, jesli posiadane przez Zamawiajqcego Oprogramowanie Narzedziowe, Standardowe
GIS oraz Systemowe i przeznaczony sprzet komputerowy nie sq wystarczajqce do wdrozenia Systemu,
zakup i przekazanie dodatkowych licencji oraz sprzetu stanowié bedzie czes¢ przedmiotu zamdwienia. ”

Pytanie 7:

Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia - 7.3. Zdolnos¢ techniczna Administrator
serwera ustug danych przestrzennych.

W ramach tego wymagania Zamawiajacy wymaga posiadania znajomosci administrowania ArcGIS
Server od wersji 10.0 w oparciu o baz¢ danych MS SQL Server lub Oracle potwierdzone certyfikatem
ukonczenia szkolenia producenta oprogramowania ArcGIS Server na poziomie administratora.

Czy Zamawiajacy uzna za spelniony warunek znajomosci administrowania ArcGIS Server na
podstawie certyfikatu ,,Wprowadzenie do ArcGIS Server"? Pragng zauwazy¢ iz nie ma w ofercie
szkoleniowej Firmy ESRI informacji jakie szkolenie mozna zakwalifikowaé na poziomie
administratora.

Czy zamawiajacy uzna za spelniony warunek jezeli certyfikaty wystawione przez producenta
oprogramowania ArcGIS Server beda na wersj¢ 9.3.1 (poprzednig)?

Pragniemy zauwazy¢ Ze zadanie certyfikatu na wersj¢ ArcGIS Server od wersji 10.0 jest mocnym i
niezrozumiatym ograniczeniem konkurencji. A wynika to z faktu iz szkolenia takowe sa dostgpne
dopiero od biezacego roku zas samo oprogramowanie ArcGIS Server od wersji 10.0 jest dostgpne od
ostatniego kwartatu zeszlego roku. Dodatkowo nie ma az tak duzej réznicy technologicznej pomigdzy
wersjg 9.3.1 a wersja 10.0 ArcGIS Server aby istniala uzasadniona konieczno$¢ ponownego szkolenia
dla o0sob posiadajacych certyfikat w wersji 9.3.1. Sama wersja réwniez nie jest umieszczana na
certyfikatach.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Za spelnienie warunku znajomosci administrowania ArcGIS Server zamawiajacy uzna certyfikat ze
szkolenia ,,Wprowadzenie do ArcGIS Server”. Z uwagi na fakt, iz Zamawiajacy posiada
oprogramowanie ArcGIS Server w wersji 10.0 wymagany jest certyfikat potwierdzajacy znajomos$¢
wersji 10.0.

Pytanie 8:

Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia -14. Opis kryteriow, ktorymi Zamawiajacy
bedzie si¢ kierowal przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriow oraz sposobu
oceny ofert.



Czy Zamawiajacy ze wzgledu na niezalezno$¢ wystawcy zrédla strony WWW od oferty sktadane;
przez Oferenta dopusci zataczenie dokumentacji elektronicznej dostgpnej publicznie w formie
papierowej jako zatacznik do oferty?

Obawiamy si¢ ze w momencie badania oferty owe elektroniczne dostgpne publicznie zrodia moga
znajdowac sig¢ pod innym adresem a na ten fakt potencjalny oferent nie ma wplywu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Oferent moze zlozy¢ wersje papierows, jednak powinien podaé rowniez link do strony www, o ktérym
mowa w SIWZ. W przypadku gdy podana strona nic bedzie dziala¢ Zamawiajacy zweryfikuje
spelnienie kryteriéw na podstawie wersji papierowe;.

Pytanie 9:

Dotyczy Zalacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zamdwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkdéw
Zamoéwienia - harmonogram realizacji zam6wienia.

Zamawiajacy podaje w kolejnych etapach od I do VI sztywne daty realizacji poszczegdlnych etapow.
O ile zakoficzenie etapu VI, ktére jest koncem realizacji projektu nie budzi zastrzezen o tyle
poszczegdlne etapy szczegdlnie poczatkowe moga nie zostac dotrzymane nie tylko przez Oferenta ale i
Zamawiajacego gdyz nie uwzgledniaja ewentualnych trudnos$ci w procedurze przetargowej.
Spowodowaé to moze, ze etap I analiza bgdzie realizowany w czasie mniejszym niz miesigc.
Wystapienie opéZnienia w rozpoczeciu realizacji przedmiotu zamdéwienia a zarazem sztywne
ustawienie dat realizacji przedmiotu zamoéwienia wplywaé moze negatywnie szczegélnie na etap
analizy a co zatem idzie na opracowanie koncepcji systemu i jakos¢ otrzymanych rozwiazan.

Prosimy zatem ¢ zmian¢ zapisow i ustalenie terminéw realizacji poszczegélnych etapéw w zakresie
czasu od momentu podpisania umowy na realizacj¢ przedmiotu zamoéwienia.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dokonat odpowiednich zmian — patrz tabela zamieszczona na konicu wyjasnien.

Pytanie 10:

Dotyczy Zatacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zaméwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

Zamawiajacy w podpunkcie 4.4.2.2. -Instalacja, konfiguracja oprogramowania wymaga aby
Wykonawca zainstalowal wszystkie niezb¢dne modyfikacj¢ (,tatki”) zgodnie z publikowang przez
tego producenta lista aktualizacji lub lista aktualizacji wskazang przez CERT www.cert.pl.

Czy wymog ten odnosi si¢ rowniez do dwu letniego okresu gwarancji, co niesie ze sobg konieczno$¢
wykupienia odpowiedniego wsparcia u producenta dostarczanej technologii?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Wymog ten odnosi si¢ réwniez do dwuletniego okresu gwarangji.

Pytanie 11:

Dotyczy Zatacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zamdwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

Zamawiajacy w podpunkcie 5.1.3 - Wymagania niefunkcjonalne wymaga -1.5. zapewni¢ odpornosé
baz danych na awarie sprzgtowe (redundancja).

Jak Oferent ma rozumie¢ ten zapis przy zatozeniu, iz nie dostarcza infrastruktury sprzgtowej i baz

danych?

OdpowiedZ Zamawiajjcego:

Zapis ten oznacza, ze zaprojektowana architektura musi czgs¢ zasobéw przeznaczy¢ na podtrzymanie
swojego dziatania w przypadku awarii. Zamawiajacy przedstawit w SIWZ zasoby jakie udostepnit do
realizacji zamo6wienia a nie gotowe rozwiazania w zakresie architektury. Na tej podstawie potencjalni
Oferenci powinni zaprojektowaé architekturg i oszacowaé czy wyspecyfikowany sprzet bedzie



wystarczajacy do realizacji zaproponowanego rozwigzania. Jezeli w ocenie potencjalnego Oferenta
zaproponowany sprz¢t jest niewystarczajacy do realizacji zaproponowanego rozwigzania, powinien on
wkalkulowaé koszt zakupu dodatkowego sprzetu w ceng oferty.

Pytanie 12:

Dotyczy Zalacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zamoéwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

Zamawiajacy w podpunkcie 5.1.3 - Wymagania niefunkcjonalne wymaga -1.6 zapewni¢ wykonywanie
kopii zapasowych bazy danych, w tym (pozostale wszystkie podpunkty)

Czy w ramach przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga dostarczenia systemu do wykonania
kopi zapasowych?

Jezeli odpowiedzi bedzie pozytywna to, czy Oferent musi réwniez dostarczyé odpowiednia
infrastrukture sprzgtows?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wymaga dostarczenia pelnego rozwigzania zapewniajgcego  systematyczne
wykonywanie kopii zapasowych zaréwno od strony oprogramowania jak i sprzgtowej.

Pytanie 13:

Dotyczy Zalacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zamoéwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

Zamawiajacy w podpunkcie 5.1.3 - Wymagania niefunkcjonalne wymaga -1.11. zapewni¢ prace
Systemu w $rodowisku systemu operacyjnego MS Windows 2000/XP/Vista/Windows7 ze zmienng
rozdzielczosécia pracy monitora 800x600,1024x768 lub wyzsza, zapewni¢ wydajnos$¢ - w przypadku
obrazu wielkosci 470 kilobajtéw (np. 800 x 600 pikseli przy glebi koloru 8 bitéw) czas potrzebny do
przestania odpowiedzi wstepnej na polecenie ,,Uzyskaj mapg” (GetMap) w ushudze przegladania
wynosi maksymalnie 5 sekund w normalnych warunkach (czas mniejszy niz 5 sek. na 90 % zapytan o
mape) oraz dostepnos¢ - prawdopodobienstwo dostgpnoscei ustugi sieciowej wynosi min. 99 % czasu.
Na uzyskanie odpowiedniej wydajnosei oprocz wykorzystanej technologii znaczacy wplyw ma
réwniez odpowiednia infrastruktura sprzetowa.

Czy oferent bedzie zobowigzany do dostarczenia odpowiedniej infrastruktury sprzgtowej celem
uzyskania wymaganych parametrow wydajnosciowych?

Czy celem Zamawiajacego jest jednak zapewnienie dostawy tylko oprogramowania, ktére umozliwi
uzyskanie takowych parametréw wydajnosciowych ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwicnia Zamawiajacy wyszczegolnil, jaki sprzet posiadany
w swoich zasobach, zamierza przeznaczy¢ na realizacj¢ ninicjszego zamdwienia. Na tej podstawie
potencjalni Oferenci powinni oszacowaé czy wyspecyfikowany sprzet bedzie wystarczajacy do
realizacji zaproponowanego rozwiazania. Jezeli w ocenie potencjalnego Oferenta zaproponowany
sprzet jest niewystarczajacy do realizacji zaproponowanego rozwiazania, powinien on wkalkulowaé
koszt zakupu dodatkowego sprzgtu w ceng oferty.

Pytanie 14:

Dotyczy Zalacznika nr 2 Opis Przedmiotu Zamoéwienia do Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamdwienia.

Zamawiajacy w podpunkcie 1.7. prezentacje wynikéw analiz przestrzennych w postaci ustalonych
szablonow wizualizacji (oraz wszystkie ponizsze podpunkty) wymaga prezentacji zawansowanych
analiz przestrzennych.



Prosimy o doprecyzowanie czy Modut Zaawansowanej Przegladarki Danych Geostatystycznych ma
jedynie prezentowal analizy geostatystyczne wymienione w punkcie 1.7 czy réwniez powinien
zawiera¢ mechanizmy niezbgdne do stworzenia owych analiz?

Prezentacja wynikow analiz realizowanych przez inne narzedzia geostatystyczne w ramach Modut
Zaawansowanej Przegladarki Danych Geostatystycznych nie wymaga zaopatrzenia modulu w
zawansowane mechanizmy tworzenia takowych analiz a jedynie w mechanizmy ich prezentacji
wynikow zapisanych przykladowo w bazie danych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Modut Zaawansowanej Przegladarki Danych Geostatystycznych powinien realizowaé funkcjonalnos¢
opisang w rozdziale 5.2.4.2 Modut Zaawansowanej Przegladarki Danych Geostatystycznych. Modut
Zaawansowane]j Przegladarki Danych Geostatystycznych powinien zawiera¢ mechanizmy niezb¢dne

do tworzenia zaawansowanych analiz geostatystycznych.

Zamawiajacy, dokonal nastepujacych zmian w SIWZ:

Miejsce, w
drym znajduje Zamiast: Powinno by¢:
sig zmieniany
tekst

Wpkt2.6.3) | ,3) na drukach lub wedlug wzoréw drukéw | ,,3) na drukach lub wedhig wzoréw drukow

SIWZ dotaczonych do SIWZ — poprzez odpowiednie | dofaczonych do  SIWZ -  poprzez
ich wypekienie, tj. FO i Formularza sposobu | odpowiednie ich wypelnienie, tj. FO
spefniania wymagan przedmiotowych | stanowiacego zatacznik nr 1 do SIWZ,
zamowienia FS stanowiacego zalacznik nr 3 | Wykazu wykonanych uslug stanowiacego
do SIWZ;” zatagcznik or 6 oraz  Wykazu oséb

stanowigcego zatacznik nr 7,7

Zalacznik nr 2 .

do SIWZ Etap [ — Opracowanie Projektu Wdrozenia | Etap I — Opracowanie Projektu WdroZenia

(OPZ) pkt Systemu (PWS) nie pdZniej niz do 12 grudnia | Systemu (PWS) w terminie 4 tygodni od daty

2.34.1 2011 roku: zawarcia umowy:

Zalacznik nr 2 . )

do SIWZ Etap II Opracowanie, wdrozenie oraz | Etap II Opracowanie, wdrozenie oraz

(OPZ) pkt konfiguracja Systemu potwierdzonego przez | konfiguracja Systemu potwierdzonego przez

2.3.4.2 Projekt Wdrozenia Systemu (PWS), w | Projekt Wdrozenia Systemu (PWS), w
terminie nie poZniej niz do 31 stycznia 2012 | terminie 11 tygodni od daty zawarcia umowy,
roku, w zakresie: Podsystemu Utrzymania | w zakresie: Podsystemu Utrzymania Bazy
Bazy Danych Geostatystycznych, Podsystemu | Danych  Geostatystycznych, Podsystemu
Administrowania  Systemem, Podsystemu | Administrowania Systemem, Podsystemu
Zarzadzania Trescia, Podsystemu | Zarzadzania Trescia, Podsystemu
Publikowania i Aktualizacji Informacji | Publikowania i Aktualizacji Informacji
Geostatystycznnych, w  tym  Modulu | Geostatystyczanych, w  tym  Modulu
Aktualizacji Gminnej, Podsystemu Ushug | Aktualizacji Gminnej, Podsystemu Ustug
INSPIRE. INSPIRE.

Zatacznik nr 2 . )

do SIWZ Etap I Szkolenie Uzytkownikow | Etap I Szkolenie  Uzytkownikow

(OPZ) pkt Zamawiajacego w zakresie obstugi i funkcji | Zamawiajacego w zakresie obstugi i funkcji

2343 Systemu ni¢ pozniej niz do 29 lutego 2012 | Systemu w terminie 15 tygodni od daty
roku, Zawarcia umowy,

Zalaeznik nr 2 . . .

do SIWZ Etap IV Wdrozenie serwisdw mapowych dla | Etap IV Wdrozenie serwiséw mapowych dla

(OPZ) pkt 100% danych PSR2010 w  zakresie | 100% danych PSR2010 w  zakresie

2344 informacyjnym okre§lonym w Rozdz. 7 | informacyjnym okreslonym w Rozdz. 7
Dodatek nr 2 Planowane serwisy tematyczne | Dodatek nr 2 Planowane serwisy tematyczne
PSR 2010 potwierdzonym przez Projekt | PSR 2010 potwierdzonym przez Projekt
Wdrozenia Systemu (PWS) nie pozniej niz do | Wdrozenia Systemu (PWS) w terminie 20
31 marca 2012 roku, tygodni od daty zawarcia umowy,




Zatacznik nr 2

Etap V Wdrozenie serwiséw mapowych dla

do SIWZ Etap V Wdrozenie serwisdw mapowych dla

(OPZ) pkt 100%  danych NSP2011 w  zakresie | 100% danych NSP2011 w  zakresie

2345 informacyjnym okre$lonym w Rozdz. 8 | informacyjnym okreSlonym w Rozdz. 8
Dodatek nr 3 Zakres informacyjny NSP 2011 | Dodatek nr 3 Zakres informacyjny NSP 2011
potwierdzonym przez Projekt Wdrozenia | potwierdzonym przez Projekt Wdrozenia
Systemu (PWS) nie pézniej niz do 31 maja | Systemu (PWS) w terminie 28 tygodni od
2012 roku, daty zawarcia umowy,

Zalgeznik nr 3 | 1) Etap I — Opracowanie Projektu Wdrozenia | 1) Etap I — Opracowanie Projektu Wdrozenia

do SIWZ Systemu (PWS) w terminie nie pézniej niz do | Systemu (PWS) w terminie 4 tygodni od daty

(wzér umowy) | 12 grudnia 2011 roku, zawarcia umowy,

?)35‘)‘“' 2pkt {2y Etap Il Opracowanie, wdrozenie oraz |2) Etap II Opracowanie, wdrozenie oraz

konfiguracja Systemu potwierdzonego przez
Projekt Wdrozenia Systemu (PWS), w
terminie nie péZniej niz do 31 stycznia 2012
roku, w zakresie:

a) Podsystemu Utrzymania Bazy Danych
Geostatystycznych,

b) Podsystemu Administrowania Systemem,
¢) Podsystemu Zarzadzania Trescia,

d) Podsystemu Publikowania i Aktualizacji
Informacji Geostatystyczaych, w tym Modutu

Aktualizacji Gminnej, Podsystemu Ustug
INSPIRE.
3) Etap III Szkolenie Uzytkownikow

Zamawiajacego w zakresie obshigi i funkcji
Systemu nie pdzniej niz do 29 lutego 2012
roku,

4) Etap IV Wdrozenie serwisow mapowych
dla 100% danych PSR2010 w zakresie
informacyjnym okreslonym w Rozdz. 7
Dodatek nr 2 Planowane serwisy tematyczne
PSR 2010 potwierdzonym przez Projekt
WdroZenia Systemu (PWS) nie pézniej niz do
31 marca 2012 roku,

5) Etap V Wdrozenie serwiséw mapowych
100%  danych NSP2011 w  zakresie
informacyjnym okre§lonym w Rozdz. 38
Dodatek nr 3 Zakres informacyjny NSP 2011
potwierdzonym przez Projekt Wdrozenia
Systemu (PWS) nie pdzniej niz do 31 maja
2012 roku.

konfiguracja Systemu potwierdzonego przez
Projekt Wdrozenia Systemu (PWS), w
terminie 11 tygodni od daty zawarcia umowy,
w zakresie:

a)} Podsystemu Utrzymania Bazy Danych
Geostatystycznych,
b) Podsystemu
Systemem,

¢) Podsystemu Zarzadzania Trescia,

d) Podsystemu Publikowania i Aktualizacji
Informacji  Geostatystycznych, w tym
Modulu Aktualizacji Gminnej, Podsystemu
Ushug INSPIRE.

3) Etap TIII Szkolenie Uzytkownikoéw
Zamawiajacego w zakresie obshugi i funkcji
Systemu w terminie 15 tygodni od daty
Zawarcia umowy,

4) Etap IV Wdrozenie serwisow mapowych
dla 100% danych PSR2010 w zakresie
informacyjnym okreslonym w Rozdz. 7
Dodatek nr 2 Planowane serwisy termatyczne
PSR 2010 potwierdzonym przez Projekt
WdroZzenia Systemu (PWS) w terminie 20
tygodni od daty zawarcia umowy,

5) Etap V WdroZenie serwisow mapowych
100% danych NSP2011 w zakresie
informacyjnym okreslonym w Rozdz. 8
Dodatek nr 3 Zakres informacyjny NSP 2011
potwierdzonym przez Projekt Wdrozenia
Systemu (PWS) w terminie 28 tygodni od
daty zawarcia umowy.

Administrowania

Tres$é odpowiedzi na pytania oraz wprowadzona zmiana w SIWZ nie prowadzi do zmiany ogloszenia,
jak réwniez nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, w zwigzku z tym
Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

ralng czesc Specyfikacii Istotnych Warunkow Zamowienia.




